NAPAPTHMA A’

AIEYKPINIZEIZ TIA TO MAGHMA DYZIKA ZTO I'YMNAZIO KAl TO MAOHMA XHMEIA-BIOAOTIA
2TO AYKEIO.

211G B’ kal I Tagelg oto Nupvacto to padnua «Quotka» nepthapfavel ta pobnuata/svotnteg
duowkng, Xnuelag kat Blodoylag kat oto vEo evEEIKTIKO Ta padnuata/evotnteg Ba dpaivovral
pe TNV avtiotolxn Pabuoloyia toug Ywpic va AapPBdavovtatl umodn ywa tnv e€aywyn tou
teAkoU Babuou €touc. H Babuoloyia tou pabrnuatog «Puotka» oto Nupvacto Kal «Xnueiog-
BloAoyiag» oto AUKeLO, n omoia Ba AapBavetat umtodn yia thv €aywyn Tou yevikol Baduou
€TOUC TOU paBntn), Ba efayetal wG OTABUIOUEVOG HECOC OPOG MO TI( OVTIOTOLXEG
BaBuoloyiec twv pabnuatwv /evotntwy wg e€ne:

B’ taén Muuvaoiou

BaBuog tetpapnvou «uoikarn= 0,50* BaBuog duoikic+ 0,25* Babuog Xnueiag+0,25*Badudg BloAoyiag
BaBuog Np. e§étaong «Duowkan= 0,50* BaBuog duoikic+ 0,25* Badbuog Xnueiog+0,25*Baddg BloAoyiag

TeAwko¢ Babuog «Puoikan= 0,35* BaBuog A’ tetp.+ 0,35* BaOudg B’ tetp.+ 0,30* BaBuog TeAwkn g EEEtaong

I téén Nvpvooiov

BaBudg tetpapjvouv «Puotkén= 0,40* Babuog Quoikiic+ 0,20* Babpuog Xnpeiag+0,40*Baduog BloAoyiag
BaBuog Np. e§étaong «Puokarn= 0,40* BaBuog ®uowknc+ 0,20* Badbudog Xnueiog+0,40*Badudg BroAoyiag

TeAkog Babpog «Puowka»= 0,35* BaOuog A’ tetp.+ 0,35* BaOuog B’ tetp..+ 0,30* BaBpog TeAwkng EEEtaong

A’ Taén Aukeiou
BaOuog tetpapivou «Xnueiag-BloAoyiag»= 0,65 * BaOudog Xnueiog + 0,35 * BaOuog BioAoyiog
BaBuog Mp. E€€taong «Xnueiag-Blohoyiag»= 0,65 * BaBuog Xnueiag + 0,35 * Babpog Blooyiag

TeAwko¢ BaOpuog «Xnueiag-Blodoyiag»= 0,35* BaOuog A’ tetp. + 0,35* BaOuog B’ tetp. + 0,30* BaOpog TeAkng
E€étaong

EmutAéov av o pabntig €xel teAko PBabud €toug ota «Puoika» Muuvaciov r otnv
«Xnueta-BloAoyia» >=10 téte 0 paBNTrG Bewpeital OTL €xeL ETUTUXEL OTO LABNUa. Av o
TEAKOG Babuog ota Quokd | otnv Xnueia - BoAoyia eivat < 10 t0te 0 pabntAg
TIAPATIEUTETOL O AVEEETAON HOVO OTA EMMEPOUG Hadrpata/evaTnTEG oTa Omoia £XEL



Babud < 10 kat OxL oe OAa Ta poOnpaTa/evoTNTEG TOU HaBRuatog «Duoka». Itnv
nepimtwon eAutolg doitnong, mou TPOKUTITEL AOyW QTMOUCLWY Tou poadntr, mou
odeiletal oe emtamAdolo Ttwv Teplodwv SldackaAlag, to enmtamAdolo Aoyiletal
Eexwplota yla KaBe pabnua/evotnta Kal OxL 6To cUVOAO Twv SLOOKTIKWVY TEPLOSWV
OAWV TWV paBnuatwv/evotAtwy.

T.X. Ta Quokd Si6aokovtal 5 S16aKTIKEG teplddoug (emtamAdcio 5X7=35)
e Quowkn 2 O18akTIkEG tepiodol (emtamAdaoio 2X7=14)
e Xnueia 1 didaktikn mepiodog (emranAdoio 1X7=7)
e Bloloyia 2 SLdakTikég meplodol (emtamAdoio 2X7=14)

Xnuela — BlioAoyia 3 Sibaktikég mepiodol (emtamAdaocio 3X7=21)
e Xnueia 2 SI6aKTIKEG Ttepiodol (emtamAdoto 2X7=14)
e Bloloyia 1 &idaktikr nepiodo (entamAdacio 1X7=7)

MaBntnig o omoilog CUUMANPWOE aplOUO OMOUCLWV TIEPLOCOTEPO TOU EMTANMAACIOU TOU
OVTLOTOLXOU HaBAMOTOG/EVOTNTAC TOTE TIAPATIEUTETAL O avefetaon otig Aveletdoelg louviou
OTO CUYKEKPLUEVO pabnua/evotnta.

Qg ek TOUTOU O Badudc tou padnuaroc Quoikd, ival o oTadUIOUEVOC LUECOC GPOC TG
Baduoloyiag twv tplwv padnudtwv, Quotkhg, Xnueiag kot BioAoyiag, mou umoldoyiletau
autouata aro To mpoypauua ABakto. O uadntng npodystal oto uadnua otav Exel TAGULOUEVO
UETO Opo ToUAdyioto beka (10). Ztnv mepintwon puadntn mou Sev Exet touAaytoto Séka (10) oto
uadnua Quotka, TOTE MAPAMEUTIETAL OTA EMIUEPOUG UABNUATA/EVOTNTEG Ta omola uoTepEL. Ot
Baduol twv padnuatwv/evotTwy ota omoia &V UGTEPEL 0 UAONTHC KATOXUPWVOVTAL KAL O
uadntnNc mapamEUNETAL O aVEEETAON UOVO OTOo uadnua n padiuata mou UoTepel. Stnv
aveéetaon mnpénel anapaitnta va éaopaliost otaduiouévo uéoco opo otro uadnua Quotka
touAaytoto Séka (10). Ze avtidetn nepimtwon UeTA@EPEL To uadnua Quaotka 1 ToPaUEVEL
OTAOLUOG CUUPWVX LIE TOUG KOVOVIOUOUG.

To (6to woxUel kat yla 10 puadnuoa Xnueia-Biodoyia oto AUKELO €KTOC Qrto T UETAQOPA
uadnuarog..

2tnv aveéetaon npénel anapaitnte va eéaopaliost uéoo opo oto uadnua Ouaotka ToUAdyLoto
Oéka (10). Ze avtidetn nepimtwon UETAPEPEL To puadnua QUolkad N TTAPOUEVEL OTAOLUOC
oUUpWVa UE TOUG KAVOVIOUOUG.

To ibto toyvet kat yia to puadnua Xnueia-BioAoyia oto AUKELO.



